

Napomena: Ovo je strojni prijevod - ne odgovaramo za pogreške!

VEBATEC GRAFFITI-EX-GEL

Gel za nanošenje na teškim pristupačna mjesta i neprilike

- Visoko učinkoviti grafiti i Sredstvo za uklanjanje premaza
- Bez CHC-a, CFC-a, benzina i Dušični spojevi
- Izvrsna otapala, nezapaljivo
- Optimalno prljanje i na vertikalne površine
- Surfaktanti su biorazgradivi prema Smjernice EZ

PRIJAVA:

Sa GRAFFITY - EX - GEL ne možete jedino se grafiti mogu pouzdano ukloniti. Daljnja područja primjene uklanjanje ostataka gume i ljepila, Slojevi voska, bitumena, izgorjelih čestica čađe, Lakiranje kao i stari pečati i premazi. Zbog svoje svestranosti, to jest GRAFFITY - EX - GEL univerzalni u industriji i u Hrvatskoj Može se koristiti zanat

OBRADA:

U osnovi preliminarnih testova na neupadljivom mjestu.

GRAFFITY - EX - GEL je jednostavan za upotrebu. Od Pastozni gel nanosi se četkom ili a Uloga. Površine koje se obrađuju postaju pune oslikane. Nakon vremena izloženosti koje varira ovisno o dobi i Kontaminacija usmjerava, površina se može obrisati ili biti crijevo pod visokim tlakom. Na vrlo porozna



Površine ponavljaju postupak nekoliko puta ako je potrebno. GRAFFITY - EX - GEL pouzdano uklanja prljavštinu s površina od kamena, betona, stakla, metala, drveta, Cigla od plastike, pločica i klinkera i još mnogo toga.

SKLADIŠTENJE:

Hladno i suho: 12 mjeseci

OBRAZAC DOSTAVE:

1 Ltr./ 5 Ltr./10 Ltr

ZAŠTITNE MJERE:

Uobičajeni higijenski uvjeti pri rukovanju kemikalijama Obratite pažnju na pravila. Nosite zaštitne naočale i zaštitne rukavice.

Identifikacija: Xn; Štetno za zdravlje
Upozorenja o opasnosti: Štetno za vodene organizme, može u Imaju dugotrajne štetne učinke na vodena tijela. Štetno ako se udiše i ako se proguta. iritira očiju i kože. Samo dobro prozračena područja koristiti. U slučaju kontakta s očima, odmah temeljito operite isprati vodom i potražiti savjet liječnika.

BILJEŠKA:

Prije upotrebe, test kompatibilnosti na maloj površini provesti. Proizvod nemojte koristiti na mramoru.

Izbjegavajte kontakt s očima i kožom.
Zaštitne rukavice (od gume, Nosite PCV, neopren) i zaštitne naočale. Odvojiti od
Držite hranu i piće. Nadražuje oči, Koža i Sluznice.

BILJEŠKA:

Obrada proizvoda samo u vezi s letkom:
"Osnove uklanjanja grafita" i letak
"Tehničke informacije" o tome Proizvod.
Naše preporuke za tehničku primjenu na koje se pozivamo Razlog našeg iskustva je najbolje što znamo neobvezujuće i ne uspostavljaju ugovorni pravni odnos i nikakve sekundarne obveze iz Kupoprodajni ugovor. Zbog raznolikosti, nije sve moguće Kombinacije materijala u. provjereni konstruktivni uvjeti postati. Stoga molimo da naši proizvodi odgovaraju namjeravanu uporabu samostalno Provjerite odgovornost sami.